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Komora K-Ia/7/1

Węzeł bud. ul.  Krowia 1 - żłobek

Węzeł bud. ul. Kotlarska 14

Węzeł bud. ul. Szewska 18

Węzeł bud. ul. Szewska 19-21

Węzeł bud. ul. Szewska 22-23

Wejście  w korytarzu piwnicy

Usunięcie przyąłcza z wentylatorowni oraz korytarza

Przejscie rozkopem pod nadzorem dendrologa

Róża do przesadzenia

Do przesadzenia - młode nasadzenia

Przecisk pod murem zabytkowym
Rura stalowa 2x219,1x4,5 L= 6 m

Przejscie rozkopem pod nadzorem dendrologa

Przejscie w ist. kanale bezrokopowo

Przejscie w ist. kanale bezrozkopowo

Przejscie rozkopem pod nadzorem dendrologa

Przejscie rozkopem pod nadzorem dendrologa

DO przesadzenia

Do przesadzenia  młode nasadzenia

Przejscie w ist. kanale bezrokopowo

Przejście bezrozkopowo

Trójnik równoległy  (65/.65/65) - płasko - zasilanie
Trójnik równoległy (65/.65/65)  - od dołu - powrótZ1.1
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Z2.3
B5.1
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Z3.3

Z4.1

Młode nasadzenia do tymczasowego przesadzenia

Na czas robót przesunąć parkomat -
jeżeli będzie kolidował z robotami

65.57°

Połączyc z ist. siecią DN125
bez wymiany armatury odcinajacej i odwadniającej .
Zamontować manometry i termometry

Mufa kolanowa ;  Kąt  21°

21.38°

Mufa kolanowa DN125;  Kąt  65°

2.79

Redukcja stalowa  w mufie DN65/50

R3
0.0

0

Przejscie przeciskiem pod nadzorem dendrologa
Rura stalowa 2x168,3x4,0 L= 5 m.Mufa kolanowa  90°

Rury stalowe przepustowe  2x168,3x4,0  L= 1 m
osadzić pomiędzy słupkami furtki

Na czas robót zdemontować furtke

Trójnik wznośny prostopały  DN65/50./65

Redukcja stalowa w mufie DN65/50

DN6
5/14

0

69.72°

69
.88

°

Kolano preizolowane  A=1,0; B=1,0 m;  Kąt  70°
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Wyjście z budynku średnicą DN65
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Trójnik wznośny prostopały  DN50/50./50 0.92

1.00

W przypadku przykrycia przyłącza poniżej 50 cm  na
odcinku B5.2-Z4.1 -przykryć płytami odciążającymi
drogowymi perforowanymi 100x75x12

Stary kanał   zaślepić
betonem wodoszczelnym  w obu budynkach .
Rurociagi wyciagnąć i zutylizować

Stary kanał   zaślepić
betonem wodoszczelnym

Rurociagi wyciagnąć i zutylizować
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Przykryć płytami odciążającymi drogowymi perforowanymi
100x75x12  ( pod chodnikiem)

Należy uważać na kanalizację
Z informacji uzuyskanych od SM

wynika, że biegnie ona bliżej budynku.
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Projekt przebudowy odcinka istniejącej sieci ciepłowniczej i przyłączy ciepłowniczych w technologii tradycyjnej od ściany
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